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BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM  MÔN TOÁN LỚP 5
Câu 1:  Sắp xếp các phân số sau:  [image: image1.wmf]7
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; 1, theo thứ tự giảm dần là:
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Câu 2: Phân số [image: image16.wmf]20

45

 Bằng phân số nào sau đây:

          A.   [image: image17.wmf]40
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                         B.   [image: image18.wmf]40
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                        C.   [image: image19.wmf]40
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   D.   [image: image20.wmf]40
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Câu 3: Một lớp học có 35 học sinh, trong đó có [image: image21.wmf]7

5

 là học sinh nam. Hỏi lớp đó có bao nhiêu học sinh nữ?

           A.   11                
 B.   24                  
C.   10               
 D.   25

Câu 4: Trong các phân số [image: image22.wmf]8
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15

; phân số nào có thể viết thành phân số thập phân có mẫu là 100 ?
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C.   [image: image28.wmf]7
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Câu 5: Nối biểu thức để được kết quả đúng?
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Câu 6: Kết quả phép tính: [image: image38.wmf]3
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Câu 7: Kết quả của phép tính: [image: image45.wmf]?
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           A.   [image: image46.wmf]21
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Câu 8: Tìm x biết: x +[image: image50.wmf]2
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           A.   x = [image: image51.wmf]5
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 B.   x = [image: image52.wmf]10
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C.    x = [image: image53.wmf]10
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D.   x = [image: image54.wmf]15
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Câu 9: Phân số thập phân [image: image55.wmf]100
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 bằng phân số nào sau đây:

           A.   [image: image56.wmf]40
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B.   [image: image57.wmf]10
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 C.   [image: image58.wmf]30
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 D.   [image: image59.wmf]20
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Câu 10: Điền số thích hợp vào ô trống: [image: image60.wmf]100
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           A.   60                   
B.   58                  
C.   48                       
D.   30

Câu 11: Kết quả của phép tính:   [image: image61.wmf]5
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            A.   [image: image62.wmf]20
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B.   [image: image63.wmf]104
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D.   [image: image65.wmf]5
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Câu 12: Hãy nối biểu thức để được kết quả đúng:

             A. [image: image66.wmf]3
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Câu 13: Trung bình cộng của [image: image74.wmf]2
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 và [image: image75.wmf]4
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là:

            A.   [image: image76.wmf]8
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B.   [image: image77.wmf]4
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C.   [image: image78.wmf]8
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D.   [image: image79.wmf]4
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Câu 14: Trung bình cộng của số x và [image: image80.wmf]3
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 là số [image: image81.wmf]3

7

. Tìm x?

            A.   x = 4                
B.   x = 2                 
C.   x = 1                 
D.   x = 3

Câu 15: Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng bằng 30m và chiều dài bằng

[image: image82.wmf]3

4

 chiều rộng. Tính diện tích mảnh đất đó.

             A.  1200m​2                
B.   40m​2                   
 C.   120m​2         
D.  140m​2

Câu 16: Kết quả của phép tính:        5 : (1 : [image: image83.wmf]7
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 ) là:

             A.   [image: image84.wmf]7
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C.   [image: image86.wmf]7
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D.   [image: image87.wmf]7
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Câu 17: Đổi phân số [image: image88.wmf]15

37

 thành hỗn số .

             A.   [image: image89.wmf]15
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B.   [image: image90.wmf]15
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C.   2[image: image91.wmf]15

7

               
D.   1[image: image92.wmf]15
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Câu 18: Viết số đo độ dài 7 dm 50mm theo mẫu:    4dm 6mm = 4dm+[image: image93.wmf]100
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dm = 4[image: image94.wmf]50
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dm.

            A.   7[image: image95.wmf]5
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B.   7[image: image96.wmf]4
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C.   7[image: image97.wmf]3
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D.   7[image: image98.wmf]2
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Câu 19: Viết số đo 4[image: image99.wmf]5

3

m dưới dạng số đo đơn vị cen-ti-mét.


A.   460cm

B.   470cm

C.   480cm

D.   490cm

Câu 20: Viết số đo 90 000 m​2  dưới dạng số đo đơn vi ha:

A.    90ha
B.   9ha
C.   [image: image100.wmf]10
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ha
D.   [image: image101.wmf]100
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ha

Câu 21: Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài 30 mét, chiều rộng 20 mét. Hỏi diện tích khu vườn bằng mấy ha?


A.  [image: image102.wmf]10000
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B.  [image: image103.wmf]1000
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C.  [image: image104.wmf]100
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D.  [image: image105.wmf]10
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Câu 22:   [image: image106.wmf]4
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dm2 …………mm2 :

A.   5100mm2

B.   5200mm2

C.  52000mm2

D.   52500mm2

Câu 23:    75000m2 = …………hm2?


A.   7[image: image107.wmf]2

1

 hm2
B.   7[image: image108.wmf]4
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 hm2

C.   7[image: image109.wmf]1000
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D.   7[image: image110.wmf]100
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Câu 24: Viết kết quả phép tính : 1[image: image111.wmf]100
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 thành phân số có mẫu bằng 100:


A.     [image: image112.wmf]100
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B.   [image: image113.wmf]100
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C.   [image: image114.wmf]100

146


D.  [image: image115.wmf]100
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Câu 25: Diện tích hình chữ nhật bằng [image: image116.wmf]6
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m2 ,biết chiều dài bằng [image: image117.wmf]3

16

 m .Tính chiều rộng?


A.   [image: image118.wmf]7
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B.   [image: image119.wmf]8
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C.   [image: image120.wmf]8
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D.   [image: image121.wmf]8
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Câu 26: Một hình vuông có chu vi 8000mm thì cạnh của hình vuông là:


A.   32m
B.  20m

C.   320m
D.   2m

Câu 27: So sánh 5ha 35dam2 và 53500m2:

A.  5ha 35dam2 = 53500m2
B.  5ha 35dam2 > 53500m2
C.  5ha 35dam2 < 53500m2
Câu 28: Một hộp bút có [image: image122.wmf]100

70

 số bút màu đỏ, [image: image123.wmf]100

25

 số bút màu vàng, còn lại là bút màu xanh. Hỏi bút màu xanh chứa bao nhiêu phần trăm số bút của hộp ?


A.   [image: image124.wmf]100
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B.   [image: image125.wmf]100
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C.   [image: image126.wmf]100
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D.   [image: image127.wmf]100
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Câu 29: Tìm số để điền vào ô trống: 600dam2 200m2 =   6 [image: image128.wmf]1

  ha


A.   30
B.   40

C.   50
D.   60

Câu 30: Một hình vuông có cạnh bằng 1[image: image129.wmf]2
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 m thì diện tích là:


A.   1[image: image130.wmf]4
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m2
B.   3[image: image131.wmf]4
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 m2

C.   5[image: image132.wmf]4
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 m2
D.   2[image: image133.wmf]4
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Câu 31: Tìm số để điền vào ô trống:         [image: image134.wmf]3
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A.   4
B.   2

C.   3
D.   1

Câu 32: [image: image136.wmf]5

4

 số sách trên bàn là 16 quyển. Hỏi trên bàn có mấy quyển sách ?


A.   15
B.   20

C.    25
D.   30

Câu 33:  Viết kết quả phép tính [image: image137.wmf]20
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 thành số thập phân mẫu bằng 10:


A.   [image: image138.wmf]10
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C.   [image: image140.wmf]10
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D.   [image: image141.wmf]10
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Câu 34:  [image: image142.wmf]5
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 của 6[image: image143.wmf]3
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m là:


A.   15[image: image144.wmf]3
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B.   25[image: image145.wmf]3
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C.   10[image: image146.wmf]3
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D.   5[image: image147.wmf]3
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Câu 35: Viết 27[image: image148.wmf]2
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m dưới dạng số đo dam:


A.   2[image: image149.wmf]4
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dam

B.   1[image: image150.wmf]4
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dam

C.   3[image: image151.wmf]4
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D.   5[image: image152.wmf]4
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Câu 36: Tìm x biết:  5[image: image153.wmf]3
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C.   [image: image156.wmf]21
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D.   [image: image157.wmf]21
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Câu 37: Tìm hai số tự  nhiên a và b biết:  a+b = 8 và phân số [image: image158.wmf]3
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A.   a = 3 và b = 5



C.   a = 2 và b = 6


B.   a = 1 và b = 7



D.   a = 14 và b = 6

Câu 38: So sánh ba phân số:   [image: image159.wmf]6
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 và [image: image161.wmf]7
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 ta có.


A.   [image: image162.wmf]23
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C.   [image: image165.wmf]6
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B.   [image: image168.wmf]7

4

 <  [image: image169.wmf]6

5

 < [image: image170.wmf]23

11





D.   [image: image171.wmf]6
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Câu 39: Kết quả của phép tính 5[image: image174.wmf]7
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 : [image: image175.wmf]8
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 là:


A.   8[image: image176.wmf]63
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B.   9[image: image177.wmf]63
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C.   7[image: image178.wmf]63
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D.   6[image: image179.wmf]63
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Câu 40: Tìm số thích hợp điền vào ô trống:        :[image: image180.wmf]6
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 = 12 .

A.   12


B.   10


C.   6


D.   5

Câu 41:  7 km2 30000m2 = ………ha?


A.  730 ha

B.   7[image: image181.wmf]10
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 ha

C.   703ha

D.   73ha 

Câu 42:  9cm2 5mm2  = ……… mm2 ?


A.   95mm2

B.    950mm2

C.    9050mm2

D.   905mm2

Câu 43:  Một khu giải trí hình chữ nhật có chiều dài [image: image182.wmf]3

4

 km và chiều rộng [image: image183.wmf]5
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km thì diện tích khu giải trí này bằng bao nhiêu hec-tô-mét-vuông?


A.   80hm2

B.   75hm2

C.   45hm2

D.   35hm2
Câu 44: Ba mươi lăm phần trăm của 500.000m2 bằng bao nhiêu ha?


A.   15ha

B.   17[image: image184.wmf]2
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ha

C.   5 ha

D.   18[image: image185.wmf]2
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Câu 45: Kết quả của phép tính [image: image186.wmf]÷
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A.   8


B.   [image: image187.wmf]4
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C.   72


D.   [image: image188.wmf]4
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Câu 46: Một khu nghỉ mát có diện tích 8 ha trong đó có [image: image189.wmf]10

7

 diện tích là hồ nước. Hỏi diện tích hồ nước bằng bao nhiêu mét vuông?


A.   56 m2
B.   560 m2
C.   5600 m2
D.   56000 m2

Câu 47: Điền hỗn số thích hợp vào ô trống:  3[image: image190.wmf]3

1

 + 3 =    1   - 2[image: image191.wmf]6
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A.   7[image: image192.wmf]2
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B.   6[image: image193.wmf]2
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C.   5[image: image194.wmf]2
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D.   4[image: image195.wmf]2
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Câu 48: Mỗi bao gạo nặng 65 kg. Hỏi 16 bao gạo nặng bao nhiêu tạ (Viết kết quả dưới dạng hỗn số).


A.   11[image: image196.wmf]5

2

tạ

B.    10[image: image197.wmf]5
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C.   12[image: image198.wmf]5
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D.   14[image: image199.wmf]5
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Câu 49: Chiếc xe tải cân nặng bao nhiêu tấn biết rằng khi chở 600kg gạo thì cả xe và gạo nặng 2 tấn (Viết kết quả dưới dạng hỗn số ).


A.   3[image: image200.wmf]5
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tấn

B.   4[image: image201.wmf]5
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tấn

C.   1[image: image202.wmf]5
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D.   2[image: image203.wmf]5

2

tấn

Câu 50: [image: image204.wmf]5
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 của 10dam2 20m2 bằng bao nhiêu dam2?


A.   4[image: image205.wmf]2
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dam2
B.   5dam2
C.   4[image: image206.wmf]10

8

dam2
D.  4[image: image207.wmf]100

8

dam2
Câu 51: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 6m2 40cm2 + 29990cm2 = ……… m2 30cm2


A.   9
B.   10
C.   11
D.  12

Câu 52: Kết quả của phép tính: 15yến 9kg + 6 yến 15 kg là:


A.   21[image: image208.wmf]5
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yến
B.   23[image: image209.wmf]5
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yến
C.   23[image: image210.wmf]4

1

yến
D.   21[image: image211.wmf]4
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yến

Câu 53: Kết quả của phép tính: [image: image212.wmf]÷
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A.  [image: image213.wmf]5
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B.   [image: image214.wmf]5
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C.   [image: image215.wmf]5
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D.   [image: image216.wmf]5
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Câu 54: Kết quả của phép tính:  [image: image217.wmf]7
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A.   1[image: image218.wmf]3
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B.   2[image: image219.wmf]3
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C.   1[image: image220.wmf]3
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D.   [image: image221.wmf]3
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Câu 55: Tìm x biết (3[image: image222.wmf]5
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 - 2 ) : x = [image: image223.wmf]5
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.


A.   x = 4
B.   x = 5
C.   x = 6
D.   x = 7

Câu 56: Hãy nối biểu thức để được kết quả đúng:

A. (4 - [image: image224.wmf]3
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) : [image: image225.wmf]5
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1.    [image: image226.wmf]12
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B. 4 - [image: image227.wmf]3
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2.    [image: image230.wmf]14

1

6


C. 4 -  [image: image231.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

5

4

:

3

1



3.    [image: image232.wmf]12
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4.    [image: image234.wmf]15
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Câu 57: Tuổi hai cha con theo sơ đồ sau:

Cha:




    25


Con: 
  
    65

Tìm tuổi con?


A.   45 tuổi
B.   20 tuổi
C.   40 tuổi
D.   35 tuổi

Câu 58:  6 người thợ làm xong một đoạn đường mất 4 ngày.Vậy 8 người thợ làm xong đoạn đường mất mấy ngày? ( giả sử năng suất của các thợ giống nhau) .


A.   4 ngày 
B.   2 ngày 
C.   3 ngày 
D.   2[image: image235.wmf]2

1

ngày

Câu 59: Giải bài toán theo sơ đồ sau:


    
                           ?


Số bi của em:





Số bi của anh: 


60

Tính số bi của em.


A.   22
B.   32
C.   52
D.   42

Câu 60: Tìm hai số tự nhiên a và b, biết:  a – b = 50 và phân số [image: image236.wmf]3
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A.   a = 125 và b = 75

C.   a = 120 và b = 80


B.   a = 175 và b = 125
D.   a = 170 và b = 120

Câu 61: Đọc số thập phân sau:   3,025m.

A.  Ba phẩy hai mươi lăm mét.

B.  Ba phẩy không trăm hai mươi lăm mét.

C.  Ba mét hai mươi lăm cen-ti-mét.

D.  Ba mét hai mươi lăm.

Câu 62:  Viết hỗn số :   6[image: image237.wmf]100

7

 kg thành số thập phân và đọc?

A.  6,07kg, đọc là:  Sáu phẩy bảy ki-lô-gam.

B.  6,7kg,   đọc là:  Sáu phẩy bảy ki-lô-gam.

C.  6,07kg, đọc là:  Sáu phẩy không trăm linh bảy ki-lô-gam.

D.  6,70kg, đọc là:  Sáu phẩy bảy mươi ki-lô gam.

Câu 63: Viết số thập phân:  5,250 thành hỗn số.


A.   5[image: image238.wmf]2

1


B.   5[image: image239.wmf]6

1


C.   5[image: image240.wmf]8

1


D.   5[image: image241.wmf]4

1


Câu 64: Sắp xếp các số sau theo thứ tự từ bé đến lớn.


              6,085; 7,83; 5,946; 8,41


A.   5,946 < 6,085 < 7,83 < 8,41


B.   8,41 < 7,83 < 6,085 < 5,946


C.   5,946 < 6,085 < 8,41 < 7,83


D.   6,085 < 5,946 < 8,41 < 7, 83

Câu 65: Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:

7km 504m = …………… hm


A.   750,4
B.   75,04
C.   7,504
D.   0,7504

Câu 66: Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:

50dam2 40m2 …………… ha.


A.   5,4
B.   50,4
C.   0,504
D.   54

Câu 67: Kết quả của phép tính:  15[image: image242.wmf]4

1

 - 9[image: image243.wmf]5

2

 dưới dạng số thập phân là:


A.   5,75
B.   5,65
C.   5,95
D.   5,85

Câu 68: Viết số thập phân:  9,125 thành hỗn số :


A.   9[image: image244.wmf]8

1


B.   9[image: image245.wmf]6

1


C.   9[image: image246.wmf]4

1


D.   9[image: image247.wmf]2

1


Câu 69: Viết số đo:  0,5 tấn 80kg dưới dạng số thập phân có có đơn vị đo là tạ:


A.   5,08 tạ
B.   5,8 tạ
C.   58 tạ
D.   0,58 tạ 

Câu 70: Kết quả của phép tính:  17 ha 750m2 x 8 = ? km2.


A.   13,66km2

B.  0,1366km2

C.   1,366km2

D.   136,6km2
Câu 71: Hãy nối biểu thức để được kết quả đúng:

A. 8km 650m




1.   504,7dam

B. 5,047km
2.   61,5dm

C. 615cm




3.   423,9hm

D. 42,39km




4.   8650m

Câu 72: Thực hiện phép tính:  5,316 + 2[image: image248.wmf]5

4

 và viết kết quả dưới dạng số thập phân.


A.   7,116
B.   5,334
C.   5,596
D.   8,116

Câu 73: Kết quả của phép tính:   15,06yến - 70[image: image249.wmf]8

5

 kg = ? kg.


A.   79,975 kg
B.   79,985kg
C.   80,075 kg
D.   80,065 kg

Câu 74: Trung bình cộng của hai số  4,56 và 8,93 là:


A.   6,574
B.   6,745
C.   7,015
D.   6,475

Câu 75: Tìm x biết: 13,015 – x = 4[image: image250.wmf]8

4



A.   x = 9,515
B.   x = 9,015
C.   x = 8,515
D.   x = 12,97

Câu 76: Tìm x biết:  4,856 : x = 0,607


A.   x = 9
B.   x = 7 
C.   x = 10
D.   x = 8

Câu 77: Thực hiện phép tính:  2,364m + 3,415m + 4,121m và viết kết quả dưới dạng phân số thập phân có mẫu bằng 10.


A.   [image: image251.wmf]10

99

 
B.   [image: image252.wmf]10

89


C.   [image: image253.wmf]10

79


D.   [image: image254.wmf]10

69


Câu 78: Tìm số thích hợp để điền vào ô vuông:            [image: image255.wmf]5

1

: 3 = 5,4 


A.   18
B.   16
C.   14
D.   12

Câu 79: Tìm hai số tự nhiên a và b không vượt quá 10 biết [image: image256.wmf]b

a

 = 0,375.


A.   a = 2 và b = 7

C.   a = 3 và b = 8


B.   a = 1 và b = 6

D.   a = 4 và b = 9

Câu 80 
Câu 81: Tìm x biết: 329 : x = 12,56 – 3,16 


A.   x = 35
B.   x = 34
C.   x = 36
D.   x = 37

Câu 82: Một lớp học có 40 học sinh, trong đó có 12 học sinh nữ. Hỏi số học sinh nam chiếm tỉ số bao nhiêu phần trăm so với số học sinh trong lớp ?


A.   75%
B.   70%
C.   60%
D.   65%

Câu 83: Mẹ có 50 triệu đồng gửi vào ngân hàng với lãi suất 0,6%. Hỏi sau 9 tháng mẹ nhận bao nhiêu tiền lãi ?

A.  1 700 000 đồng

C.   2 700 000 đồng

B.  1 600 000 đồng

D.   2 500 000 đồng

Câu 84: Một đội công nhân làm đường đã làm được 5,1 km đường và đạt 85% kế hoạch. Hỏi đoạn đường mà đội công nhân phải hoàn thành dài bao nhiêu ki-lô-mét?


A.   8km
B.   4km
C.   7km
D.   6km

Câu 85: Kết quả của phép tính: 5[image: image257.wmf]´

25% + 12[image: image258.wmf]´

 30% - 9[image: image259.wmf]´

50% 


A.   35%
B.   40%
C.   45%
D.   48%

Câu 86: Trong kho có 18 tấn đường. Lần thứ nhất người ta lấy ra một nửa số đường và lần thứ hai người ta lấy ra 30% số đường còn lại. Hỏi lần thứ hai người ta lấy ra bao nhiêu tấn đường? (Viết dưới dạng thập phân) 


A.   5,4 tấn
B.   2,7 tấn
C.   2,5 tấn
D.   4,5 tấn

Câu 87: Tìm x biết:  4[image: image260.wmf]´

35% : x = 14% 


A.   x = 15
B.   x = 12
C.   x = 10
D.   x = 20

Câu 88: Tổng số học sinh khối 5 của trường tiểu học miền núi là 280 và số học sinh nữ bằng 75% số học sinh nam. Hỏi khối 5 của trường tiểu học miền núi có bao nhiêu học sinh nam?


A.   140
B.   120
C.   150
D.   160

Câu 89: Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài là 16 mét và chiều rộng 14 mét. Người ta dành 25% diện tích mảnh đất để làm nhà. Tính diện tích phần làm nhà?


A.   36m2
B.   3m2
C.   38m2
D.   83m2

Câu 90: Số người trong một rạp chiếu bóng giảm 160 người bằng 20% tổng số người đã đến rạp. Hỏi trước khi giảm rạp chiếu bóng có bao nhiêu người?


A.   750 người
B.   800 người
C.   700 người
D.   850 người

Câu 91: Một lớp học có 35 học sinh, trong số đó học sinh 10 tuổi chiếm 80%, số còn lại là học sinh 11 tuổi. Tính số học sinh 11 tuổi của lớp học đó?


A.   5
B.   9
C.   7
D.   11

Câu 92: Một số học sinh khá giỏi của trường Kim Đồng là 468cm, chiếm 75% học sinh toàn trường. Hỏi trường Kim Đồng có bao nhiêu học sinh?


A.   590
B.   570
C.   630
D.   600

Câu 93: Tính [image: image261.wmf]÷
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: 50% (Viết kết quả dưới dạng tỉ số phần trăm).


A.   80%
B.   78%
C.   68%
D.   70%

Câu 94: Một xưởng may đã dùng hết 1020m vải để may quần áo, trong đó số vải may quần chiếm 70%. Hỏi số vải may áo là bao nhiêu mét?


A.   360m
B.   306m
C.   305m
D.   350m

Câu 95: Tìm một số biết 30% của nó là 135 


A.   405
B.   504
C.   450
D.   540

Câu 96: Viết hỗn số 1[image: image262.wmf]35

21

 thành số thập phân.


A.   1,59
B.   2,6
C.   2,59
D.   1,6

Câu 97: Phân số nào trong bốn phân số sau đây bằng 4,25% 

A.  [image: image263.wmf]400

17


B.   [image: image264.wmf]400

18


C.   [image: image265.wmf]400

16


D.   [image: image266.wmf]400

19


Câu 98: Thực hiện phép tính: 63% : (12[image: image267.wmf]´

5) 


A.   1,5
B.   1,05
C.   1,005
D.   0,15

Câu 99: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 416m2 = ………… ?ha 


A.   4,16
B.   41,6
C.   0,0416
D.   0,416

Câu 100: Tìm x biết:  0,32 : x = 4 – 0,8 


A.   x = 0,2
B.   x = 0,02
C.   x = 0,01
D.   x = 0,1

Câu 101: Cuối năm 2005 số dân của khu phố A là 16725 người. Năm 2006 số dân của khu phố đó là 21408 người. Hỏi từ năm 2005 đến 2006 số dân của khu phố A tăng thêm bao nhiêu phần trăm?


A.   28%
B.   26%
C.   2,8%
D.   2,6%

Câu 102: Tìm x biết:  x% : 3 + 45% = 0,7


A.   x = 80
B.   x = 75
C.   x = 90
D.   x = 85

Câu 103: 25% số bi của Tùng thì bằng 50% số bi của Hải, biết tổng số bi của Tùng và Hải bằng 48 viên. Tính số bi của tùng.


A.  16 viên
B.  18 viên
C.   32 viên
D.   30 viên

Câu 104: Tìm x biết: (x + 60%) : 16 = 5% 


A.   x = 35%
B.   x = 25%
C.   x = 15%
D.   x = 20%

Câu 105: Tìm x biết: x [image: image268.wmf]´

1,36 = 4,76 [image: image269.wmf]´

 4,08 .

A.   x = 14,28
B.   x = 1,428
C.   x = 142,8
D.   0,1428

Câu 106: Một cửa hàng bỏ ra 8 triệu đồng tền vốn. Trong thời gian kinh doanh cửa hàng lãi 10% so với tiền vốn. Hỏi cửa hàng đó lãi bao nhiêu nghìn đồng?


A.   600 nghìn
B.   800 nghìn
C.   700 nghìn
D.   900 nghìn

Câu 107: Chữ số 4 trong số thập phân 68,435 có giá trị là:


A.   [image: image270.wmf]100

4


B.   4
C.   [image: image271.wmf]10

4


D.   [image: image272.wmf]1000

4


Câu 108: Điền số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:

                                     6m2 5dm2  = ………… m2.

A.   65
B.   60,5
C.   0,65
D.   6,05

Câu 109: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

a) 8m 6cm = 8,06m
c) 15dm2 21cm2 = 15,21dm2

b) 4tấn  13kg = 4,13 tấn
d) 3,67km2 = 0,367 ha

Câu 110: Trong các số đo dưới đây, số đo nào bằng 25,08km?


A.   25080 m
B.   250800 dm
C.   2508 hm
D.   250 hm

Câu 111: Kết quả của phép tính: [image: image273.wmf]3

4

[image: image274.wmf]´

 15ha 300m2 (viết kết quả dưới dạng thập phân và đơn vị đo là ha).


A.   2,04 ha
B.   20,04 ha
C.   200,4 ha
D.   2004 ha

Câu 112: Trên bản đồ tỉ lệ 1:1000, một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài là 6 cm và chiều rộng là 3 cm. Tính diện tích khu vườn với số đo là là m2?


A.   18 000m2
B.   180 000m2
C.   1 800m2
D.   180m2
Câu 113: Cho a = 3[image: image275.wmf]4

1

 - 1[image: image276.wmf]3

4

; lấy 30% số a thì được số ?


A.   0,53
B.   0,425
C.   0,42
D.   0,525

Câu 114: Một thùng chứa dầu, đem đổ đầy vào 18 chai mỗi chai 0,85 lít và dư 0,7 lít. Hỏi thùng đó chứa bao nhiêu lít dầu?


A.   16 lít
B.   15,5 lít 
C.   18 lít 
D.   18,5 lít

Câu 115: Một người đi bộ từ A đến B mất 2 giờ. Giờ đầu đi được 60% quãng đường AB và giờ thứ  hai đi được 7,6 km. Hỏi quãng đường AB dài bao nhiêu km?


A.   15km
B.   19km
C.   16km
D.   16,5km

Câu 116: Tính:  0,8tấn[image: image277.wmf]´

65% - 9 yến 7kg ( viết kết quả dưới dạng số thập phân và đơn vị đo là tạ)


A.   4,21 tạ 
B.   4,2 tạ 
C.   4,23 tạ 
D.   4,25 tạ

Câu 117: Tìm x biết:  14,65 - 6[image: image278.wmf]4

1

 = 35% - x 


A.   x = 2,4
B.   x = 0,24
C.   x = 240
D.   x = 24

Câu 118: Đem số tiền 60 triệu đồng gửi vào ngân hàng. Sau một tháng người gửi nhận được cả vốn lẫn lời là 60 162 000 đồng. Tính lãi suất hàng tháng của ngân hàng?


A.   0,27%
B.   0,28%
C.   0,29%
D.   0,3%

Câu 119: Chiều dài thật của một con đường là 130,4km và chiều dài của con đường này trên bản đồ là 65,2cm. Tính tỉ lệ của bản đồ ?


A.   [image: image279.wmf]20000

1


B.   [image: image280.wmf]200000

1


C.   [image: image281.wmf]100000

1


D.   [image: image282.wmf]10000

1


Câu 120: Tuổi của hai bố con cộng lại là 63 tuổi và tuổi cha bằng 250%  tuổi con. Hỏi con bao nhiêu tuổi?


A.   19 tuổi
B.   22 tuổi
C.   18 tuổi
D.   21 tuổi

Câu 121: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:s

a) 25phút 43giây – 12phút 26 giây = 13phút 17giây

b) 45 giờ 20 phút – 19 giờ 40 phút = 26 giờ 40 phút.

c) 20 ngày 3 giờ + 14 ngày 22 giờ  = 35 ngày 1 giờ.

d) 12 năm 6 tháng + 8 năm 7 tháng = 20 năm 1 tháng.

Câu 122: Một ô tô đi từ Đà Nẵng lúc 7 giờ 20 phút và đến Quy Nhơn lúc 12 giờ 10

phút. Hỏi ô tô đi từ  Đà Nẵng đến Quy Nhơn hết bao nhiêu thời gian.?

A.  4 giờ 30phút 

C.  5 giờ 30phút 

B.  5 giờ 50 phút

D.  4 giờ 50 phút

Câu 123: An đi từ nhà đến bến xe hết 45phút, sau đó đi ô tô đến Nha Trang hết 3 giờ 30 phút. Hỏi An đi từ nhà đến NhaTrang hết bao nhiêu thời gian?


A.   255 phút
B.   195 phút
C.   225 phút               D.   135 phút

Câu 124: Lan thi đấu 5 ván cờ hết 40 phút 45 giây. Hỏi trung bình Lan thi đấu mỗi ván cờ hết bao nhiêu lâu?

A. 200 phút 225 giây

C.   9 phút 8 giây

B. 8 phút 9 giây

D.  225 phút 200 giây

Câu 125: Trung bình người thợ cắt và may xong một bộ đồ hết 1 giờ 25 phút. Lần thứ nhất người đó may bộ đồ, lần thứ hai người đó may được 9 bộ đồ. Hỏi cả hai lần may, người đó phải may trong bao nhiêu thời gian?

A.  21 giờ 5 phút 

C.   21 giờ 15 phút

B. 15 giờ 20phút 

D.   15 giờ 15 phút

Câu 126: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

a) (4 giờ 35 phút + 5 giờ 15 phút) [image: image283.wmf]´

 3 = 11 giờ 30 phút.


b) (3 ngày 15 giờ – 1 ngày 21 giờ) [image: image284.wmf]´

 2 = 4 ngày.


c) (25 phút 46 giây + 19 phút 24 giây) : 5 = 9 phút 2 giây.


d) 18 phút 6 giây[image: image285.wmf]´

3 + 36 phút 24 giây : 4 = 1 giờ 24 giây.

Câu 127: Hằng và Lan hẹn gặp nhau lúc 12 giờ 50 phút. Hằng đến chỗ hẹn lúc 12 giờ 25 phút, còn Lan đến muộn mất mười lăm phút. Hỏi Hằng phải đợi Lan mất bao nhiêu phút?

A.  1 giờ 25 phút 

C.   25 phút 

B. 15 phút 

D.   40 phút

Câu 128: Một người đi từ A lúc 5 giờ 35 phút và đến B lúc 8 giờ 20 phút. Giữa đường người đó nghỉ 15 phút. Hỏi nếu không kể thời gian nghỉ người đó đi quãng đường AB hết bao nhiêu thời gian?

A.  2 giờ 30 phút 

C.   2 giờ 45 phút

B.  3 giờ 30 phút 

D.   3 giờ 25 phút

Câu 129: Mỗi ngày An tập thể dục hai lần, mỗi lần 10 phút và 2 tiết học thêm, mỗi tiết 45 phút. Hỏi mỗi ngày An học thêm và tập thể dục bao nhiêu thời gian?

A.  2 giờ 50 phút 

C.   2 giờ 

B.  1 giờ 50 phút 

D.  1 giờ 45 phút 

Câu 130: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  [image: image286.wmf]7

5

 tuần 36 giờ :2 = ………… giờ.

A.   12 giờ 50 phút 

C.   13 giờ

B.   13 giờ 50 phút 

D.   12 giờ

Câu 131: Một xe đi từ A đến B với vận tốc 48 km/giờ và mất 3 giờ 30 phút. Tính quãng đường AB.


A.   158km 
B.   178km
C.   148km
D.   168km

Câu 132: Một người chạy 1500 mét trong 4 phút 10 giây. Tính vận tốc người đó chạy bằng m/giây?


A.   6m/ giây 
B.   3m/giây
C.   4m/giây                 D.   5m/giây

Câu 133: Một con hổ đi săn mồi có thể chạy được 8670m trong 6 phút. Tính vận tốc con hổ bằng km/giờ ?

A.   0,867 km/giờ

C.   8,67 km/giờ


B.   86,7 km/giờ

D.   867 km/giờ

Câu 134: Nối biểu thức để được kết quả đúng.

A. 55 giờ 20 phút : 7
1.  18 giờ 30 phút 



B. [image: image287.wmf]7

6

 tuần 4 giờ : 8
2.  10 giờ



C. 1 giờ 15 phút[image: image288.wmf]´
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3.  7,5 giờ

D. 12 giờ 15 phút – 4 giờ 45phút 
4.  8 giờ 20 phút

Câu 135: Điền số thích hợp vào ô vuông.

Vận tốc V = 30,6km/giờ =          m/giây.


A.   7,5
B.   7,2
C.   8,5
D.   8,2

Câu 136: Một con ngựa vằn có thể di chuyển với vận tốc 12m/giây. Tính quãng đường di chuyển của ngựa vằn trong 1 phút 25 giây.


A.   1200m
B.   1,022km
C.   102m
D.   1,02km

Câu 137: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

      16 giờ 35 phút : 5 = …… giờ ……… phút.


A.   3 giờ 19 phút

C.   3 giờ 17 phút


B.   3 giờ 7 phút

D.   3 giờ 9 phút

Câu 138: Tính thời gian từ 25 tháng 5 đến 14 tháng 6 kế tiếp?


A.   20 ngày
B.   21 ngày
C.   22 ngày                 D.   19 ngày

Câu 139: Một người đi xe đạp với vận tốc 13,2 km/giờ. Hỏi trong 65 phút người đó đi được bao nhiêu mét?


A.   10430m
B.  10340m
C.   14300m                 D.   13400m

Câu 140: Một xe máy đi với vận tốc 36 km/giờ. Tính thời gian để xe máy đi được quãng đường dài 42 km?

A.  1 giờ 20 phút

C.   1 giờ 15 phút


B.   1 giờ 25 phút

D.   1giờ 10phút

Câu 141: Quãng đường AB dài 120 km. Một ôtô đi từ A đến B với vận tốc 68 km/giờ, cùng lúc đó một xe đạp đi từ B đến A với vận tốc 12 km/giờ. Hỏi từ lúc bắt đầu đi sau mấy giờ ô tô gặp xe đạp?

A.  1 giờ 30 phút

C.   1giờ 10phút

B.  1 giờ 15 phút

D.   1 giờ 20 phút

Câu 142: Một người đi xe đạp từ B đến C với vận tốc 12,5 km/giờ cùng lúc đó một người đi xe máy từ A cách B là 40 km với vận tốc 36,5km/giờ và đuổi theo xe đạp. Hỏi kể từ lúc bắt đầu đi, sau mấy giờ xe máy đuổi kịp xe đạp?

A.  1 giờ 35 phút

C.   1 giờ 53 phút

B.  1 giờ 40 phút

D.   1 giờ 45 phút

Câu 143: Điền số thích hợp vào ô vuông:



 giờ 38 phút : 7 = 5 giờ 14 phút.


A.   34
B.   35
C.   36
D.   37

Câu 144: Một ô tô tải khởi hành từ A lúc 6 giờ 45 phút và đến B lúc 11 giờ 30 phút với vận tốc 56 km/giờ. Tính quãng đường AB?


A.   256km
B.   265km
C.   225km
D.   266km

Câu 145: Quãng đường AB dài 140 km. Một ôtô đi từ A đến B với vận tốc 67,5 km/giờ, cùng lúc đó một xe đạp đi từ B đến A và sau 1 giờ 45 phút thì hai xe gặp nhau. Tính vận tốc xe đạp?


A.   12,5 km/giờ
B.  12km/giờ
C.  13km/giờ         D.  13,5km/giờ

Câu 146: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

                           1080 giờ = ……… tuần ……… ngày.


A.   5 tuần 3 ngày

C.   6 tuần 5 ngày


B.   6 tuần 3 ngày

D.   5 tuần 5 ngày

Câu 147: Một ca nô đi ngược dòng từ B đến A sau một giờ 50 phút thì ca nô đến A. Tính vận tốc ca nô trên mặt nước yên lặng. Biết rằng quãng đường sông từ A đến B dài 60 km, vận tốc dòng chảy là 4km/giờ.

 
A.   68 km/giờ
B.   86km/giờ
C.    76km/giờ            D.   72km/giờ

Câu 148: Tìm x biết:  49phút 4 giây : x = 3 phút 4 giây.


A.   x = 17
B.   x = 15
C.   x = 18
D.   x = 16

Câu 149: Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 60km/giờ thì mất 2 giờ. Nếu một xe máy đi từ B đến A với vân tốc 50 km/giơ thì mất bao nhiêu thời gian?

A.  2 giờ 24 phút

C.   2 giờ 30 phút

B.  1 giờ 24 phút

D.   2 giờ 25 phút 

Câu 50: Kết quả của phép tính?

                   65 tuần 9 ngày :8 + 2 giờ [image: image289.wmf]´

16 = ……… tuần ……… ngày.


A.   8 tuần 4 ngày

C.   7 tuần 5 ngày


B.   8 tuần 5 ngày

D.   9 tuần 2 ngày

Câu 151: Quãng đường AB dài 25km. Một người đi bộ từ A đến B. Sau đó một người đi xe đạp với vận tốc 14,5 km/giờ và đuổi kịp người đi bộ sau 2 giờ 30 phút. Tính vận tốc người đi bộ?


A.  10km/giờ
B.   5km/giờ
C.   4,5km/giờ        D.   10,5km/giờ

Câu 152: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

a) 1 ngày 15 giờ – 23 giờ = 16 giờ.

b) 25 phút 13 giây + 6 phút 47 giây = 32 phút.


c) 21 tuần 4 ngày – 6 ngày = 20 tuần 8 ngày. 

d) 68 giờ 4 phút :2 – 15 giờ 58 phút[image: image290.wmf]´

2 = 3 giờ 6 phút.

Câu 153: Tính thời gian từ 10 giờ ngày thứ ba đến 7 giờ ngày thứ bảy trong cùng   tuần.

A.  3 ngày 18 giờ 
C.   3 ngày 20 giờ

B.  3 ngày 23 giờ 
D.   3 ngày 21 giờ   


Câu 154: Tìm số x và y để    x   giờ    y   phút : 5 = 4 giờ 18 phút.

A.  x = 21 và y = 30

C.   x = 20 và y = 40

B.  x = 20 và y = 30

D.   x = 21 và y = 40

Câu 155:  Một người đi xe đạp từ A lúc 6 giờ 30 phút và đến B lúc 11 giờ. Dọc đường người đi xe đạp nghỉ 45 phút và vận tốc xe đạp là 12 km /giờ. Tính quãng đường AB.


A.   44km
B.   45km
C.   35km
D.   34km

Câu 156:  Từ thành phố Nha Trang, một ô tô khởi hành lúc 6 giờ với vận tốc 60 km/ giờ và dọc đường có dừng lại nghỉ 15 phút. Hỏi ô tô đến thành phố Tuy Hoà lúc mấy giờ, biết quãng đường từ thành phố Nha Trang đến thành phố Tuy Hoà dài 100 km.

A.  7 giờ 50 phút

C.   7 giờ 55 phút

B.  7giờ 40 phút

D.   7 giờ 45 phút

Câu 157:  Thực hiện phép tính: (7phút 41 giây + 8 phút 13 giây) : 6

A.  2 phút 9 giây

C.   3 phút 9 giây

B.  2 phút 19 giây

D.  2 phút 39 giây

Câu 158:  Một vận động viên chạy 600m trong 1 phút 20 giây. Tính vận tốc chạy của vận động viên đó bằng m/giây?


A.   7,5m/giây
B.   6,5m/giây
C.   7m/giây                 D.   6m/giây

Câu 159:  Tìm số a để ( 8 giờ 50 phút + 4 giờ 10 phút ) : a = 3 giờ 15 phút 


A.   3
B.   4
C.   3,5
D.   4,5

Câu 160:  Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 58,5km/giờ, cùng lúc đó một người đi xe đạp từ B đến A với vận tốc 10,5km/giờ. Sau một giờ 30phút thì hai xe gặp nhau. Nếu hai xe khởi hành cùng một lúc đi về C thì sau bao lâu xe máy gặp xe đạp?

A.  3 giờ

C.   2 giờ 7 phút 30 giây

B.  2 giờ 8 phút

D.   2 giờ 7 phút 25 giây

Câu 161:  Tìm x để:  x giờ 19 phút – 9 giờ 12 phút : 8 = 4 giờ 10 phút


A.   41
B.   6
C.   42
D.   5

Câu 162: Một ca nô đi từ A đến B với vận tốc là 34km/giờ và vận tốc dòng nước là                    2 km/giờ. Sau 2 giờ thì ca nô đến B. Tính thời gian ca nô từ B trở về A?

A.  2 giờ15 phút 

C.   2 giờ 25 phút 

B.  2 giờ 20 phút

D.   2 giờ 35 phút

Câu 163: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 50km/giờ. Đến B người đó lập tức quay về A với vận tốc 60 km/giờ. Tính thời gian người đó đi và về trên quãng đường AB, biết rằng quãng đường AB dài 90 km.

A.  3 giờ 30 phút

C.   3 giờ 20 phút

B.  3 giờ 18 phút

D.   3 giờ 42 phút

Câu 164: Kết quả của phép tính:  7 ngày 15 giờ[image: image291.wmf]´

4 + 21 giờ

A.  29 ngày 21 giờ

C.   31 ngày 9 giờ

B.  30 ngày 9 giờ 

D.   28 ngày 19 giờ.

Câu 165: Hai xe cùng khởi hành từ A về B. Xe máy có vận tốc 48 km/giờ và mất 3 giờ đến B, ô tô có vận tốc 60 km/giờ. Hỏi ô tô phải đi mất bao lâu thì đến B.

A.  2 giờ 4 phút

C.   2 giờ 40 phút

B.  2 giờ 20 phút

D.   2 giờ 24 phút

Câu 166: Thành phố Nha Trang cách thành phố Tuy Hoà 118 km. Một ô tô đi từ Nha Trang đến Tuy Hoà với vận tốc 65km/giờ. Sau khi khởi hành được 1 giờ 36 phút thì ô tô còn cách thành phố Tuy Hoà bao nhiêu ki-lô-mét?


A.   14 km
B.   16 km
C.   18 km
D.   15 km

Câu 167: Một người đi xe đạp khởi hành từ A đến C với vận tốc 12km/giờ. Sau 1 giờ 24 phút thì ôtô đuổi theo xe đạp với vận tốc 62km/giờ. Hỏi sau bao lâu kể từ lúc khởi hành, ô tô đuổi kịp xe đạp?

A.   20 phút 44 giây

C.   20 phút 15 giây

B.   20 phút 16 giây

D.   20 phút 26giây 

Câu 168: Kết quả của phép tính: 

                        5 giờ 8 phút : 4 + 2 giờ 25 phút[image: image292.wmf]´

3 = ………


A.   8 giờ 30 phút 

C.   8 giờ 32 phút


B.   7 giờ 30 phút

D.   7 giờ 32 phút

Câu 169: Quãng đường AB dài 108 km, một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 46,8 km/giờ, cùng lúc đó một người đi xe đạp từ B đến A với vận tốc 13,2 km/giờ. Hỏi hai xe gặp nhau lúc mấy giờ? Biết rằng hai xe cùng khởi hành lúc 7 giờ 45 phút.

A.  6 giờ 

C.   5 giờ 57 phút

B.  9 giờ 30 phút

D.   9 giờ 33 phút

Câu 170: Một vận động viên chạy bộ đã chạy được 12,35km trong thời gian 1 giờ 35 phút. Tính vận tốc của vận động viên bằng mét/ phút

A.  130m/phút

C.   140m/phút

B.  135m/phút

D.   145m/phút

Câu 171: Quãng đường AB dài 90 km. nếu ô tô và xe đạp đi ngược chiều nhau thì sau 1 giờ 48 phút hai xe gặp nhau. Còn ô tô và xe đạp đi cùng chiều thì sau 3 giờ hai xe gặp nhau. Biết rằng hai xe khởi hành cùng một lúc. Tính vận tốc ô tô?


A.   10k m/giờ
B.   40km/giờ
C.  50km/giờ           D.   30 km/giờ

Câu 172: Một người đi bộ đi được 3,5 km trong thời gian 35 phút. Hỏi người đó phải đi trong bao lâu mới hết quãng đường 6km?

A.  1 giờ 10 phút

C.   1 giờ

B.  1 giờ 20 phút

D.   1 giờ 15 phút

Câu 173: Quãng đường sông AB dài 81 km. Ca nô 1 đi xuôi dòng từ A đến B với vận tốc 26km/ giờ, cùng lúc đó ca nô 2 đi ngược dòng từ B đến A với vận tốc 19 km/giờ. Nếu hai ca nô cùng khởi hành lúc 6 giờ 35 phút thì sau bao lâu hai ca nô gạp nhau?

A.  1 giờ 48 phút

C.   7 giờ 23 phút

B.  8 giờ 13 phút

D.   8 giờ 23 phút 

Câu 174: Kết quả của phép tính: (7 giờ 15 phút :3 – 1 giờ 40 phút) [image: image293.wmf]´
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A.  1 giờ 30 phút 

C.   2 giờ 30 phút

B.  1 giờ 15 phút 

D.   3 giờ 30 phút  

Câu 175: Loài cá heo có thể bơi với vận tốc 96 km/giờ. Hỏi với vận tốc đó cá heo bơi 4800m mất bao nhiêu phút?


A.   2 phút 
B.   3 phút
C.   4 phút 
D.   5 phút

Câu 176: Loài báo gấm có thể chạy với vận tốc 94 km/giờ. Hỏi với vận tốc đó thì loài báo gấm chạy trong [image: image294.wmf]14
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 giờ được bao nhiêu mét?


A.   3000m 
B.   2500m
C.   25 000m               D.   30 000m

Câu 177: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 45 km/giờ cùng lúc đó một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 72 km/giờ. Hỏi sau thời gian bao lâu thì hai xe cách nhau 63 km?

A.  1 giờ 25 phút

C.   1 giờ 20 phút

B.  2 giờ 25 phút 

D.   2 giờ 20 phút 

Câu 178: Một ôtô dự định đi từ A đến B mất 3 giờ 12 phút nhưng thực tế vận tốc của ôtô chỉ bằng 80% vận tốc dự tính. Hỏi thực tế ôtô đi từ A đến B mất bao nhiêu lâu?

A.  4 giờ 
          C.   3 giờ 55 phút

B.  4 giờ 30 phút
          D.   Không tính được vì không có quãng đường

Câu 179: Một ôtô đi từ Nha Trang đến thành phố Đà Nẵng mất 8 giờ và từ Đà Nẵng trở về Nha Trang mất 10 giờ. Hỏi vận tốc lúc đi bằng bao nhiêu phần trăm lúc về?


A.   120%
B.   125%
C.   115%
D.   105%

Câu 180: Tính : 4 giờ 35 phút + 16 giờ 40 phút : 5

A.  5 giờ 15 phút 

C.   7 giờ 55 phút

B.  6 giờ 45 phút

D.   8 giờ 5 phút

Câu 181: Nối biểu thức để được kết quả đúng:

A. (4 giờ 35 phút + 6 giờ 10 phút)[image: image295.wmf]´

2 
1.  5 giờ 35 phút

B. 4 giờ 35 phút + 6 giờ 10 phút[image: image296.wmf]´

2 
2.  10 gờ 35 phút

C. (7 giờ 30 phút + 9 giờ 15 phút) : 3
3.  21 gờ 30 phút

D. 7 giờ 30 phút + 9 giờ 15 phút : 3
4.  16 giờ 55 phút

Câu 182: Một con thuyền có vận tốc 9,6 km/ giờ khi nước yên lặng, vận tốc của dòng sông là 2,4 km/giờ. Nếu thuyền đi xuôi dòng thì sau 3 giờ 15 phút sẽ đi được bao nhiêu ki-lô-mét?


A.   38 km
B.   37km
C.   40 km 
D.   39km

Câu 183: Một tàu thuỷ khi xuôi dòng có vận tốc 35,6 km/giờ, khi ngược dòng có vận tốc 17,4 km/giờ.Tính vận của tàu thuỷ khi nước yên lặng?


A.   26,5km/giờ
B.   53km/giờ
C.   26km/giờ            D.   52km/giờ

Câu 184: Tìm x biết: 1 giờ 30 phút [image: image297.wmf]x

´

 + 7 giờ = 19giờ


A.   x = 2
B.   x = 8
C.   x = 6 
D.   x = 3

Câu 185: Vận tốc một tàu thuỷ trên mặt nước yên lặng là 20,4km/giờ và vận tốc dòng nước là 1,9 km/giờ. Nếu tàu thuỷ đi ngược dòng thì sau bao lâu tàu thuỷ đi được 46,25km?

A.  2 giờ 10 phút

C.   2 giờ 30 phút

B.  2 giờ 20 phút

D.   2 giờ 50 phút

Câu 186: Kết quả của phép tính:  1 giờ 30 phút : 15 + 4 giờ 54 phút

A.  5 giờ 56 phút

C.   6 giờ 15 phút

B.  5 giờ 46 phút

D.   5 giờ

Câu 187: Quãng đường AB dài 36 km. Một người đi xe đạp từ B đến C, cùng lúc đó một ô tô đi từ  A về C với vận tốc 61,5 km/giờ sau 45 phút thì ô tô đuổi kịp xe đạp. Tính vận tốc xe đạp?

A.  13,5 km/giờ

C.   14 km/giờ

B.  13km/giờ

D.   14,5 km/giờ

Câu 188: Tìm số a biết: 6 giờ 10 phút + 8 giờ 20 phút : a = 7 giờ 


A.   a = 9
B.   a = 10 
C.   a = 7 
D.   a = 11

Câu 189: Hình tam giác có độ dài đáy là 2,6dm và chiều cao là 1,5dm thì diện tích là:


A.   2.05dm2
B.   8,2 dm2
C.   1,95 dm2
D.   7,8 dm2
Câu 190: Hình tam giác có cạnh đáy 42,5 m và diện tích là 11050 dm2. Tính chiều cao của hình tam giác ( đơn vị đo là đề-xi-mét).

A.  51 dm
B.   50 dm
C.   53 dm
D.   52 dm

Câu 191: Cho hình chữ nhật ABCD có diện tích 95,36cm2. Lấy điểm M trên cạnh AB. Tính tổng diện tích của hai hình tam giác AMD và BMC? (xem hình vẽ).



    A                  M         B

A.  47,68 cm2
C.   47,86 cm2


B.  45,68 cm2
D.   45,68 cm2



   D                                  C       

Câu 192: Cho hình tam giác ABC có diện tích 55,77 cm2. Người ta cắt bớt một phần  (xem hình vẽ).                                                                     
                                                                                                     A


Biết MC = [image: image298.wmf]3

1

BC. Tính diện tích phần còn lại.

A.  18,59cm2
C.   34,17cm2
B.  37,18cm2
D.   24,84cm2                   
                                                                                B        H              M          C

Câu 193: Cho hình tam giác ABC có diện tích 44,45m2. Người ta cắt bớt một phần . (xem hình vẽ). Biết đường cao AK=[image: image299.wmf]4

3

 AH và cạnh đáy MN = [image: image300.wmf]4

3

BC.                                

                Tính diện tích tam giác AMN.                                               A


A.   50,35m2
C.   57,15m2
                                      


B.   52,47m2
D.   56,76m2
             M                            N

                                                                                         B                                          C

Câu 194: Tính diện tích hình tam giác AMN biết MN = [image: image301.wmf]3

1

 BC ; AB = 18,1cm; BC = 11,4cm                                                                            A                                  B

A.  14,25 cm2
C.   103,17 cm2                                                      M

B.  36,46 cm2
D.   34,39 cm2                                                        N

                                                                                        D                                   C

Câu 195:  Cho hình vuông ABCD có cạnh là 30 dm, bị cắt 4 miếng ở 4 góc (xem hình vẽ ). Tính diện tích hình vuông.                         A4dm              4dm B

A.  8,68m2
C.   7,72m2
B.  8,78m2
D.   3,88m2
                                                                                           D4dm            4dm C

Câu 196: Cho biết diện tích hình chữ nhật ABCD là 1800 cm (xem hình vẽ ). Tính diện tích hình tam giác MDC.                              A                                 B

A.  300cm2
C.   400cm2                                 M
B.  600cm2
D.   500cm2
                                                                                           D                              C

Câu 197: Một hình thang có diện tích bằng 48,65m2 và chiều cao bằng 6,3 m. Tính trung bình cộng độ dài hai cạnh đáy?

A.  3,75 m
C.   7,5m

B. 10,15 m
D.   15m

Câu 198: Một hình thang có đáy lớn bằng 40 m, đáy bé bằng 35% đáy lớn và chiều cao bằng 65% đáy bé.Tính diện tích hình thang?


A.   363,7 m2
B.   708,4 m2
C.   707,4 m2              D.   353,7 m2
Câu 199: Một tam giác hình vuông có diện tích bằng [image: image302.wmf]40

1

 cm2 và một cạnh góc vuông bằng [image: image303.wmf]8

1

 cm. Tính cạnh góc vuông còn lại?


A.   [image: image304.wmf]5

2

cm
B.   [image: image305.wmf]5

1

cm
C.   [image: image306.wmf]5

3

cm
D.   [image: image307.wmf]5

4

cm

Câu 200: Một mảnh vườn hình thang (xem hình vẽ) người ta sử dụng 45% diện tích để trồng ngô. Tính diện tích phần còn lại?
      A              40cm            B


A.   45 dm2
C.   4,5 dm2


B.   5,5 dm2
D.   55 dm2                             20cm
                                                                                          D         60cm                           C

Câu 201: Một hình thang có diện tích 37,7 dm2 và trung bình cộng hai đáy là 65 cm. Tính chiều cao của hình thang?


A.   11,6 dm 
B.   5,08 dm 
C.   5,8 dm                 D.   11,06 dm                                                                                          

Câu 202: Tính diện tích hình thang ABCD (như hình vẽ). ABMN là hình vuông cạnh bằng 4m,DN = 2mvà MC = 6m                                                         A   4m        B

A.  34m2 
C.   36m2                                                      

B.  30m2
D.   32m2       
        
                                                                             D 2m N                M        6m
     C

Câu 203: Viết số đo 360 dm3 50000cm3 dưới dạng số thập phân có đơn vị là mét khối.


A.   0,41 m3
B.   0.041m3
C.   41 m3 
D.   4,1 m3                                                                         

Câu 204: Thực hiện phép tính: 15 x 46,32 cm3 = ……… dm3

A.   694,8 dm3
B.   0,6948 dm3
C.   6,948 dm3          D.   69,48 dm3
Câu 205: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  0,05 dam3 400 dm3 = ……… m3.


A.   50,04 m3
B.   504 m3
C.   50,4 m3
D.   20 m3
Câu 206: Thực hiện phép tính:  3,4 dm3 26 cm3 – 879 cm3 ( viết kết quả dưới dạng có số đo cen-ti-mét khối).


A.   25,47 cm3
B.   254,7 cm3
C.   2457 cm3             D.   2547 cm3

Câu 207: Điền số thích hợp vào ô trống: 7250dm3 =         m3

A.   7[image: image308.wmf]4

1


B.   7[image: image309.wmf]4

3


C.   7[image: image310.wmf]2

1


D.   7[image: image311.wmf]4

5


Câu 208: Một hình lập phương cạnh 6cm có thể chứa tối đa bao nhiêu hộp nhỏ hình lập phương cạnh 2 cm?


A.   3
B.   27
C.   54
D.   12

Câu 209: Một chậu nước có dạng hình hộp chữ nhật cao 50 cm, dài 10 cm và rộng 30 cm. Hỏi chậu nước chứa tối đa bao nhiêu lít nước( một lít = 1 dm3).


A.   150 lít
B.   1,5 lít
C.   15 lít
D.   1500 lít

Câu 210: Để tính thể tích một viên đá người ta thả viên đá này vào chậu đựng nước hình lập phương cạnh 15cm chứa đầy nước, ta thấy nước dâng cao thêm 4 cm (viên đá hoàn toàn chìm trong nước). Tính thể tích viên đá?


A.   31,25 m3
B.   3,75 m3
C.   500 m3
D.   900 m3 

Câu 211:  Một bồn hoa hình tròn có diện tích 153,86 dm. Tính bán kính của bồn hoa.


A.   r = 7 dm
B.   r = 7,5 dm
C.   r = 49 dm
D.   108 dm

Câu 212: Một sợi dây kim loại dài 314 cm được cắt thành 5 phần bằng nhau và mỗi phần uốn thành hình tròn. Tính bán kính của hình tròn này?


A.   r = 20 cm
B.   r = 10 cm
C.   r = 5 cm
D.   15 cm

Câu 213: Tính x biết:   48%[image: image312.wmf]´

0,75 m = x lít ( 1 lít  = 1 dm)


A.   x = 24
B.   x = 34
C.   x = 36
D.  x = 12

Câu 214: Một thùng chứa xăng có dạng hình hộp chữ nhật dài 70 cm, rộng 50 cm, cao 140 cm. Thùng này chứa xăng và mực xăng đến 65% so với chiều cao. Tính số xăng trong thùng ( 1dm3 = 1 lít).


A.   31,85 lít
B.   38,15 lít
C.   381,5 lít                 D.   318,5 lít

Câu 215: Một bánh xe đạp lăn trên mặt đường được 10 vòng và lăn được một quãng đường 43,96 m. Tính bán kính của bánh xe (đơn vị đo cen-ti-mét).


A.   r = 70 cm
B. r =   69 cm
C. r =   68 cm
D.   140 cm

Câu 216: Một thùng có dạng hình lập phương cạnh 70cm và chứa đầy dầu. Người ta rót đầy dầu vào những can nhựa, mỗi can chứa 6,45 lít. Hỏi người ta rót đầy được mấy can như vậy và còn dư bao nhiêu lít dầu?

A.  53 can và dư 0,85 lít
C.   54 can và dư 1,25 lít

B.  53 can và dư 1,15 lít
D.   54 can và dư 0,15 lít

Câu 217: Một đám ruộng hình thang bị cắt một phần và tạo thành một hình tam giác ADH (xemhình vẽ), biết diện tích phần bị cắt là 96m và              A   30m      B

cạnh là 12 m. Tính diện tích hình thang ABCD, biết đáy

 bé 30m, đáy lớn 60 m.


A.   624 m2
C.   720 m2                              D        H                              C                 

B.   642 m2
D.   702 m2                                    12m         48m           

Câu 218: Một bánh xe đạp có bán kính 50 cm lăn được một quãng đường dài 213,52 m. Hỏi bánh xe lăn được bao nhiêu vòng ?


A.   72 vòng
B.   74 vòng
C.   70 vòng                 D.   68 vòng

Câu 219: Nối biểu thức để được kết quả đúng.

A. 569,4 m3 =

1.  56,94 lít

B. 5,694 m3 = 

2.  569,4 lít

C. 56940000mm3 = 

3.  0,5694 lít

D. 0,5694 m3 = 

4.  5,694 lít

Câu 220: Một hồ chứa đầy nước có dạng hình hộp chữ nhật cao 3m, dài 6,4 m và rộng 2,5 m. Người ta dùng máy bơm để hút nước ra khỏi hồ, mỗi giờ máy hút được 1600 lít. Hỏi sau bao lâu thì hồ hết nước?


A.   3 giờ 
B.   5 giờ 
C.   7 giờ 
D.   9 giờ

Câu 221: Viết số đo: 4,6 dm3 750cm3  dưới dạng hỗn số và dơn vị đo là lít.


A.   5[image: image313.wmf]20

3


B.   5[image: image314.wmf]20

7


C.   4[image: image315.wmf]20

3


D.   [image: image316.wmf]20

7


Câu 222: Một chậu nước hình lập phương cạnh 30cm, mực nước trong chậu chỉ đến [image: image317.wmf]3

2

 chiều cao chậu. Người ta thả vào chậu một viên đá thì nước dâng lên đầy chậu và không tràn ra ngoài ( viên đá nằm hoàn toàn trong chậu nước ). Tính thể tích viên đá?


A.   0,18 dm2
B.   6 dm2
C.   18 dm2
D.   0,6 dm2
Câu 223: Một thùng chứa nước chứa vừa đủ 94,5 lít nước có dạng hình hộp chữ nhật dài 70 cm, rộng 30cm. Tính chiều cao của thùng nước? 


A.   50cm 
B.   35 cm
C.   30 cm
D.   45 cm

Câu 224: Một hình thang có chiều cao 30cm, đáy bé bằng 70% chiều cao và đáy lớn bằng [image: image318.wmf]3

4

  đáy bé.Tính diện tích hình thang?


A.   735 cm2
B.   73,5dm2
C.   7,35 cm2
D.   735dm2
Câu 225: Thực hiện phép tính:   0,3[image: image319.wmf]´

4[image: image320.wmf]2

1

m2 + 5[image: image321.wmf]´

40cm2 (viết kết quả dưới dạng số thập phân có đơn vị là dm3).


A.   135,2 dm3
B.   1350,2 dm3
C.   1350,02 dm3       D.   1352 dm3
Câu 226: Người ta thả một khối sắt (đặc) hình lập phương vào một chậu đựng đầy nước và lượng nước tràn ra ngoài 27 lít. Tính cạnh của khối sắt hình lập phương?


A.   9 dm
B.   6dm
C.   3dm
D.   27 dm

Câu 227: Điền số thích hợp vào ô trống:  [image: image322.wmf]4

5

m3 -          lít = [image: image323.wmf]5

3

m3

A.   605
B.   560
C.   1850
D.   650

Câu 228: Một khối kim loại (đặc) có dạng hình lập phương cạnh 5cm. Tính khối lượng khối kim loại này biết 1dm3 kim loại cùng loại nặng 2,4 kg?


A.   0,3kg
B.   3 kg
C.   30 kg
D.   0,03kg

Câu 229: Một thùng chứa đầy xăng có dạng hình hộp chữ nhật chiều dài 80 cm, chiều rộng 70 cm và cao 0,5 cm. Người ta lấy ra 35% số xăng. Hỏi người ta lấy ra được bao nhiêu lít xăng?


A.   9,8 lít
B.   98 lít
C.   980 lít
D.   0,98 lít

Câu 230: Tính diện tích hình bên (BCDE là hình vuông).                  A


A.   94 cm2
C.   79 cm2                                                              5cm        6cm

                                                                                                B             E


B.   49 cm2
D.   64 cm2                                                           8cm                    8cm       
                                                                                                            C             D

                                                                                                                    8cm

Câu 231: Một hình tam giác KMN có diện tích bằng duện tích một hình vuông cạnh 14 dm và có chiều cao KH = 140 cm. Tính đáy MN( xem hình vẽ)                  K


A.   56 dm
C.   14 dm


B.   42 dm
D.   28 dm

                                                                                                           M        H                N

Câu 232:  Tính x biết:          4 [image: image324.wmf]´

 ( x + 300 lít) = 2 m3

A.     x = 200 lít
B.   x = 800 lít 
C.   x = 500 lít        D.   x = 7700 lít                                                                                                  

Câu 233: Một hình vuông có chu vi 180 cm. Tính chu vi của hình trong nằm trong hình vuông đó? (xem hình)                                                                A                B


A.   14.13 cm
C.   1,413 cm

 
B.   141,3 cm
D.   0,1413 cm                        
                                                                                                   D                C

Câu 234: Tìm a biết:     a[image: image325.wmf]´

( 4dm3 – 566 cm3) = 24,038.


A.   a = 8 
B.   a = 6
C.   a = 7
D.   a = 5 

Câu 235: Viết kết quả phép tính sau dưới dạng số thập phân có đơn vị đo là milimét khối:   ( 0,0035 lít -0,46 cm3) x 0,05%.


A.   152 m3
B.   0,152 m3
C.   15,2 mm3            D.   1,52 mm3
CÁC BÀI ÔN TẬP

Câu 236: Thực hiện phép tính:   [image: image326.wmf]7
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A   2[image: image327.wmf]3

1


B.   1[image: image328.wmf]3

2


C.   3[image: image329.wmf]2

1


D.   1[image: image330.wmf]6

5


Câu 237: Tìm hai số theo sơ đồ sau:


Số lớn:





Số bé:                                             45


A.   72 và 37
B   72 và 27
C.   119 và 72           D.   119 và 27

Câu 238: Thực hiện phép tính:       [image: image331.wmf]7
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A.   1[image: image332.wmf]3

2


B.   3[image: image333.wmf]2

1


C.   1[image: image334.wmf]6

5


D.   2[image: image335.wmf]3

1


Câu 239: Người ta lấy ra 45% số gạo trong kho thì được 2[image: image336.wmf]5

8

 tấn. Hỏi trong kho còn bao nhiêu tấn gạo?


A   8 tấn
B.   6 tấn
C.   7 tấn 
D.   4,4 tấn

Câu 240: Nếu mua 8m vải phải trả 345000 đồng. Hỏi mua 14 m vải thì phải trả bao nhiêu tiền?

 A  .609000 đồng
B.   509 000 đồng
C.   690 000 đồng
D.   590 000 đồng

Câu 241:  Điền số thích hợp vào ô trống:  [image: image337.wmf]2

5

 tấn – 235 yến =         tạ 5 yến.


A.   2
B.   1
C.   3
D.   4

Câu 242: Tính diện tích tấm bìa hình chữ nhật có chiều rộng bằng [image: image338.wmf]7

4

 chiều dài và chiều rộng kém chiều dài 30 m.


A.   1200m2
B.  600m2
C.   400 m2
D.   800 m2
Câu 243:   Tìm x biết trung bình cộng của x và 45% là 40,8%.


A.   x = 77,1%
B.   x = 86,1%
C.   x = 126,6%           D.   x = 36,6%

Câu 244: Cha và con cùng bước lên bàn cân thì kim của cân chỉ 90 kg. Sau đó cha rời khỏi bàn cân thì kim chỉ 30 kg. Hỏi khối lượng của con bằng bao nhiêu phần trăm khối lượng của cha?


A.   50%
B.   45%
C.   40%
D.   35%

Câu 245: Thực hiện phép tính:   6km 215m[image: image339.wmf]´

4 – 2045m[image: image340.wmf]´

7 (viết kết quả dưới dạng số đo đơn vị là li-lô mét).


A.  10,455 km
B.   10[image: image341.wmf]1000

545

km
C.   11,545km         D.   11[image: image342.wmf]1000

455

km

Câu 246: Năm nay tuổi bố gấp 3 lần tuổi con và bố hơn con 40 tuổi.Tính tuổi của bố?


A.   80 tuổi
B.   20 tuổi
C.   60 tuổi
D.   50 tuổi

Câu 247: Tìm số x biết:   3[image: image343.wmf]2

1

 : 2[image: image344.wmf]3

1

 =  x + 1[image: image345.wmf]5

2



A.   x = [image: image346.wmf]9

1


B.   x = [image: image347.wmf]10

3


C.   x = [image: image348.wmf]10

7


D.   x = [image: image349.wmf]10

1


Câu 248: Sân của một trường Tiểu học có dạng hình chữ nhật có nửa chu vi 0,75 km và chiều rộng bằng [image: image350.wmf]8

7

 chiều dài.Tính chiều dài của sân trường? (đơn vị là mét).


A.   400m
B.   350 m
C.   450 m
D.   300 m

Câu 249: Thực hiện phép tính:   [image: image351.wmf]÷
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: 370% = ?


A.   [image: image352.wmf]5

4


B.   [image: image353.wmf]6

5


C.   [image: image354.wmf]4

3


D.   [image: image355.wmf]3

2


Câu 250: Viết số đo 460dm2 35 cm2 dưới dạng số đo có đơn vị là mét vuông?


A.   460,35 m2
B.   4,635 m2
C.   4,6035 m2          D.   46,035 m2
Câu 251: Một khu đất có diện tích 0,2ha 5m2. Người ta dùng 40% diện tích đất để trồng hoa. Hỏi diện tích đất để trồng hoa bằng bao nhiêu mét vuông?


A.   820 m2
B.   80,2 m2
C.   8,2 m2
D.   802 m2
Câu 252: Điền số thích hợp vào ô vuông:   0,5 tấn x 37% =         yến 5kg.


A.    18
B.   16
C.   17
D.   19

Câu 253: Một hộp có 72 viên bi trong đó có 15% là số bi màu xanh và 36 viên bi màu đỏ và còn lại là bi màu vàng. Tính tỉ số phần trăm của bi màu vàng so với số bi trong hộp?


A.   65%
B.   35%
C.   20%
D.   80%

Câu 254: Tìm x biết:    (x : 17) [image: image356.wmf]´

14% = 5,6


A.   x = 784
B.   x = 748
C.   x = 680
D.   x = 608

Câu 255: Một người đi xe máy, trong 3 giờ đầu mỗi giờ đi được 48,6 km, trong 5 giờ kế tiếp mỗi giờ đi được 43,4 km. Hỏi người đó đi được tất cả bao nhiêu ki-lô-mét?


A.   167,5 km
B.   36,28 km
C.   16,75 km             D.   362,8 km

Câu 256: Điền số thích hợp vào ô trống:
                                                        25%[image: image357.wmf]´

3 ha 14m2 =        dam2
A.  7503,5
B.   750,35
C.   753,05
D.   7530,5

Câu 257: Số lớn nhiều hơn số bé 25 đơn vị và số lớn bằng 350% số bé. Tìm số lớn?


A.   10
B.   35
C.   36
D.   11

Câu 258: Trung bình cộng của basố:  56% ; 160%  và [image: image358.wmf]20

9

là:

A.   78%
B.   76%
C.   87%
D.   67%

Câu 259: Một tấm bìa hình vuông có diện tích bằng 30% của 27000mm. Tính cạnh của tấm bìa ( đơn vị đo là cen-ti-mét).


A.   81 cm
B.   90cm
C.   9000cm
D.   9cm

Câu 260: Nối biểuthức để được kết quả đúng.

A. 35% của 1,4 = 

1.    4,8

B. (450 : 15) [image: image359.wmf]´

16% = 
2.    [image: image360.wmf]4

45





C. 2[image: image361.wmf]2

1

 - [image: image362.wmf]6

19

 + 3[image: image363.wmf]3

1

 = 

3.    0,49

D. 16,39 + 5,25 -10,39 = 
4.    2[image: image364.wmf]3

2


Câu 261: Trường tiểu học Kim Đồng trong đợt trồng cây do tỉnh phát động đã trồng được 3000 cây, trong đó riêng lớp 5A trồng được 150 cây.Hỏi lớp 5A trồng được bao nhiêu phần trăm cây của trường?


A.   20%
B.   200%
C   0,2%
D.   0,02%

Câu 262: Thực hiện phép tính:      (161,4 – 68,9) : 3,7 – 15,24


A.  9,86
B.   9,76
C.   9,67
D.   97,6

Câu 263: Trung bình cộng của số x và 45% là 40%. Tính số x (viết dưới dạng tỉ số phần trăm)


A.   x = 42,5%
B.   x = 85%
C.   x = 35% 
D.   x = 5%

Câu 264: Lớp 5B có 55% học sinh xếp loại hạnh kiểm tốt và 25% số học sinh xếp loại hạnh kiểm khá. Biết số học sinh xếp loại hạnh kiểm khá ít hơn số học sinh xếp loại hạnh kiểm tốt là12 em.Tính số học sinh của lớp 5B?


A.   60 học sinh
B.   30 học sinh
C.  15 học sinh      D.   40 học sinh

Câu 265: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống

a) 14ha 100m2 : 30 = 46 dm2 70 m2 

b) 5,74 : 0,68 [image: image365.wmf]´

 3,4 – 2,6 = 6,8  


c) 6m2 80 cm2[image: image366.wmf]´

 37%  = 25160

d) 4[image: image367.wmf]3
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Câu 266: Sắp xếp các phân số:   [image: image371.wmf]17
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 theo thứ tự từ bé đến lớn.
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1

; [image: image376.wmf]17

6

; [image: image377.wmf]31

12

; [image: image378.wmf]13

15



C.   [image: image379.wmf]4
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B.   [image: image383.wmf]13
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D.   [image: image387.wmf]17
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Câu 267: Một bể nước hình hộp chữ nhật có kích thước đo ở trong lòng bể là: dài 5m, rộng 3m, cao 1,5dm. 70% thể tích của bể đang đựng nước. Hỏi phải đổ thêm bao nhiêu lít nước thì bể chứa đầy nước?


A.   90lít 
B.   900lít
C.   630 lít 
D.   6300 lít

Câu 268: Viết phân số [image: image391.wmf]32

24

 thành phân số thập phân có mẫu số 100.


A.   [image: image392.wmf]100

65


B.   [image: image393.wmf]100
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C.   [image: image394.wmf]100
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D.   [image: image395.wmf]100
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Câu 269: Từ ngày 21 tháng 8 năm 2006 đến hết ngày 20 tháng 9 năm 2006 là bao nhiêu ngày?


A.   29 ngày 
B.   30 ngày
C.   28 ngày                 D.   31 ngày

Câu 270: Vòi thứ nhất mỗi giờ chảy được [image: image396.wmf]8

1

 thể tích của bể, vòi thứ hai mỗi giờ chảy được [image: image397.wmf]4

1

 thể tích của bể. Nếu cả hai vòi cùng chảy vào bể trong một giờ thì được bao nhiêu phần trăm của bể?


A.   37,5%
B.   375%
C.   0,375%
D.   3,75%

Câu 271:  Lương hàng tháng của bác Hải là 2,3 triệu đồng và bác Hải chi tiêu tất cả mọi việc hết 2 000 000 đồng. Hỏi bác Hải để dành được bao nhiêu phần trăm so với số tiền mà bác Hải phải chi tiêu?


A.   30%
B.   15%
C.   43%
D.   45% 

Câu 272: Tìm x biết:      [image: image398.wmf]´

x

4 tấn 7 tạ 5 yến = 28 tấn 5 tạ


A.   x = 4 
B.   x = 8
C.   x = 6
D.   x = 2

Câu 273: Một ôtô đi từ A đến B với vận tóc 56,3km/giờ. Cùng lúc đó một xe máy đi từ B đến A với vận tốc 35,7 km/giờ. Sau 2 giờ 30 phút thì hai xe gặp nhau. Tính quãng đường AB?


A.   125 km
B.   120km
C.   135 km
D.   130km

Câu 274:  Viết số đo: 752000m dưới dạng hỗn số có đơn vị là héc-ta.


A.   75[image: image399.wmf]5

1


B.   75[image: image400.wmf]5

2


C.   75[image: image401.wmf]10

3


D.   75[image: image402.wmf]2

1


Câu 275:  Một tấm bìa hình chữ nhật có chu vi 45 cm và chiều dài bằng [image: image403.wmf]4

5

 chiều rộng. Tính chiều rộng của tấm bìa?


A.   12,5 cm
B.   10 cm
C.   10,5 cm                  D.   11,5 cm

Câu 276: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 26040 m = ………… km


A.   26[image: image404.wmf]4

1


B.   26[image: image405.wmf]25
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C.   26[image: image406.wmf]25

1


D.   26[image: image407.wmf]40
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Câu 277: Một miếng đất hình chữ nhật có diện tích 800m2 và chiều dài 40 m, người ta đào một cái hồ hình bán nguyệt ( xem hình vẽ). Tính diện tích mặt hồ?


                                                                                    A                              B


A.   6,28 m2
C.   175 m2

B.   628 m2
D.   157 m2                             D                               C

Câu 278: Tìm x biết:    x – 7,84 =  64% [image: image408.wmf]´

 (2,8 + 3,7)


A.   x = 12
B.   x = 11,8
C.   x = 12,2                 D.   x = 11,9

Câu 279: Một hình thang có đáy lớn 14 cm, đáy bé 11 cm và diện tích bằng diện tích hình vuông cạnh 15 cm. Tính chiều cao hình thang?


A.   10cm 
B.   18 cm 
C.   9 cm
D.   16 cm

Câu 280: Thực hiện phép tính:     ( 4,805 – 2,894 : 2) [image: image409.wmf]´

 5


A.   19,67
B.   16,97
C.   16,79
D.   17,69

Câu 281: Một bể có dạng hình hộp chữ nhật chứa 6750 lít nước. Đáy bể có chiều dài 1,8 m chiều rộng 1,5 m. Tính chiều cao của khối nước chứa trong bể?


A.   25 m
B.   0,25 m
C.   2,8 m
D.   2,5 m


Câu 282: Một ôtô cứ chạy 150 km thì tiêu thụ 12 lít xăng. Hỏi ôtô đi qua quãng đường 95 km thì tiêu thụ hết bao nhiêu lít xăng?


A.   7,6 lít
B.   11,2 lít
C.   6,7 lít
D.   12,1 lít

Câu 283: Một nền nhà hình chữ nhật có chiều dài 7 m, chiều rộng 5m. Người ta dùng bao nhiêu viên gạch hình vuông cạnh 5 dm để lát nền nhà đó.


A.   1400 viên
B.   140 viên
C.   700 viên
D.   70 viên

Câu 284: Nối biểu thức để được kết quả đúng.

A. 0,18 [image: image410.wmf]´

 x = 9

1.    x = 2,3

B. x : 3,6 = 5

2.    x = 1

C. 18,4 : x = 8

3.    x =  18

D. 0,6 [image: image411.wmf]´

 x = [image: image412.wmf]5

3



4.    x =  50

Câu 285: Một miếng đất hình thang có đáy bé bằng 270 m, đáy lớn bằng [image: image413.wmf]7

3

 đáy bé, chiều cao bằng 30% đáy lớn.Tính chiều cao của miếng đất hình thang?


A.   18,9 m
B.   19,8 m
C.   189 m
D.   198 m


Câu 286: Tìm số x để: 7 giờ 50 phút + 15 giờ 52 phút :        = 9giờ 49 phút 


A.   x = 7 
B.   x = 5
C.   x = 6
D.   x = 8
Câu 287: Một bể cá hình hộp chữ nhật có chiều dài 50 cm, chiều rộng 40 cm, chiều cao 30 cm. Hỏi phải đổ vào bể bao nhiêu lít nước để bể chứa đầy nước?


A.   30 lít
B.   60 lít
C.   40 lít
D.  50 lít
Câu 288: Một người đi xe dạp với vận tốc 12,5 km/ giờ. Đúng lúc đó một người đi bộ với vận tốc 6,5 km/giờ và đi cùng chiều với người đi xe đạp. Biết rằng khi bắt đầu đi, người đi xe đạp cách người đi bộ một quãng đường dài 9 km. Hỏi sau bao lâu thì người đi xe đạp đuổi kịp người đi bộ? (xem hình vẽ).  xe đạp                Đi bộ


A.   1 giờ 20 phút
C.   70 phút


                                                                             9 km 


B.   1 giờ 30 phút
D.   80 phút              12,5km/giờ             6,5 km/giờ

Câu 289: Tìm x biết:       6,35 [image: image414.wmf]´

 x + x [image: image415.wmf]´

 3,65 = 30.


A.   x = 4 
B.   x = 4,5 
C.   x = 3
D.   x = 3,5

Câu 290: Tuổi của con gái bằng [image: image416.wmf]3

1

 tuổi mẹ, tuổi của con trai bằng [image: image417.wmf]4

1

 tuổi mẹ. Tuổi của hai con cộng lại là 28 tuổi. Tính tuổi của mẹ?


A.   76 tuổi 
B.   67 tuổi
C.   38 tuổi 
D.   48 tuổi

Câu 291: Cũng đề bài 290. Tính tuổi con gái và con trai?


A.  16 tuổi và 12 tuổi 

C.   15 tuổi và 13 tuổi


B.   12 tuổi và 8 tuổi

D.   11 tuổi và 9 tuổi

Câu 292: Tìm hai số tự nhiên a và b biết: a – b = 45 và [image: image418.wmf]2
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=

b

a

.

A.   a = 64 và b = 17

C.   a = 60 và b = 15


B.   a = 63 và b = 18

D.   a = 64 và b = 19
Câu 293: Chia đều 35 lít dầu vào các chai, mỗi chai chứa 0,75 lít. Hỏi được bao nhiêu chai chứa đầy dầu và còn thừa mấy lít?


A.   46 chai và thừa 50 lít
C.   46 chai và thừa 0,5 lít


B.   46 chai và thừa 5 lít
D.   45 chai và thừa 0,5 lít

Câu 294: Có 24 viên bi, trong đó có 4 viên bi màu trắng, 5 viên bi màu xanh, 6 viên bi màu đỏ và 8 viên bi màu vàng. Như vậy [image: image419.wmf]6

1

 số bi có màu?


A.   Vàng
B.   Đỏ 
C.   Xanh
D.   Trắng

Câu 295: Đọc số đo sau:  5,316 m3. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô vuông.


a) Năm phẩy ba trăm mười sáu mét khối.

b) Năm phẩy ba nghìn một trăm sáu mươi mét khối.


c) Năm nghìn ba trăm mười sáu phần trăm mét khối.


d) Năm nghìn ba trăm mười sáu phần nghìn mét khối.

Câu 296: Một ôtô đi được 90 km với vận tốc 75 km/giờ, tiếp đó ôtô đi được 45 km với vận tốc 90km/giờ. Như vậy thời gian ôtô đi được cả hai đoạn đường là:


A.   1 giờ 42 phút 

C.   1 giờ 12 phút 


B.   1 giờ 7 phút

D.   2 giờ 10 phút

Câu 297: Tìm x biết:      5 giờ 36 phút : x + 2 giờ 32 phút = 3 giờ 


A.   x = 10 
B.   x = 12
C.   x = 11 
D.   x = 13

Câu 298: Một người đi xe đạp từ A đến B với vận tốc 12,5 km/giờ, cùng lúc đó một ôtô đi từ B đến A với vận tốc gấp đôi 5,8 lần vận tốc xe đạp và sau 1 giờ 12 phút thì hai xe gặp nhau. Tính quãng đường AB.


A.   100 km
B.   103 km
C.   102 km
D.   105 km
 

Câu 299: Biết 86% của một số là 602, vậy [image: image420.wmf]5

1

 của số đó là:

A.   700
B.   120,4
C.   17,2
D.   140

Câu 300: Tìm hai số tự nhiên a,b biết:   a+b = 68 và [image: image421.wmf]2

1

1

=

b

a



A.   a = 40,8 và b = 27,2
C.   a = 40 và b = 28


B.   a = 41 và b = 27

D.   a = 40,2 và b = 27,8
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	Câu 216
	B
	Câu 248
	A
	Câu 278
	A
	
	

	Câu 183
	A
	Câu 217
	C
	Câu 249
	B
	Câu 279
	B
	
	

	Câu 184
	B
	Câu 218
	D
	Câu 250
	C
	Câu 280
	C
	
	

	Câu 185
	C
	Câu 219

A->3     C->1

B->4     D->2
	Câu 251
	D
	Câu 281
	D 
	

	Câu 186
	D
	
	Câu 252
	A
	Câu 282
	A
	

	Câu 187
	A
	
	Câu 253
	B
	Câu 283
	B
	

	Câu 188
	B
	Câu 220
	A
	Câu 254
	C 
	Câu 284

A->4      C->1

B->3      D->2
	
	

	Câu 189
	C
	Câu 221
	B
	Câu 255
	D 
	
	
	

	Câu 190
	D
	Câu 222
	C
	Câu 256
	A
	
	
	

	Câu 191
	A
	Câu 223
	D
	Câu 257
	B
	Câu 285
	C
	
	

	Câu 192
	B
	Câu 224
	A
	Câu 258 
	C
	Câu 286
	D
	
	

	Câu 193
	C
	Câu 225
	B
	Câu 259
	D
	Câu 287
	A
	
	

	Câu 194
	D
	Câu 226
	C
	Câu 260

A->3     C->4

B->1     D->2
	Câu 288
	B
	
	

	Câu 195
	A
	Câu 227
	D
	
	Câu 289
	C
	
	

	Câu 196
	B
	Câu 228
	A
	
	Câu 290
	D
	
	

	Câu 197
	C
	Câu 229
	B
	Câu 261
	A
	Câu 291
	A
	
	

	Câu 198
	D
	Câu 230
	C
	Câu 262
	B
	Câu 292
	B
	
	

	Câu 199
	A
	Câu 231
	D
	Câu 263
	C
	Câu 293
	C
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